
11月
5・6日

10月
30日 笑顔輝く市民のまつり

～あいさいさん祭り～
市内最大級のイベント「あいさいさん祭

り」が、市役所・文化会館・親水公園総
合体育館で３年ぶりに開催されました。
「産業」「子育て」「健康」「生活」「スポー

ツ」の 5 つのゾーンでは、愛西市の特産
品の販売、子育てママによるマルシェ、
健康チェック、はしご車試乗、スポーツ
体験など、大勢の人で賑わいました。
会場内のステージでは、高校生、保育

園児、県警音楽隊などの出演者による、
趣向を凝らしたプログラムが披露され、
観客の皆さんから温かい拍手が送られま
した。
多くの方が来場され、市民の皆さんの
集いの場、交流のしるしとして想い出に
残るものとなりました。

さまざまな文化に触れる
～文化祭・図書館まつり～

文化祭・図書館まつりが３年ぶりに開催
され、多くの発表者や観客で賑わいました。
文化会館や佐織公民館などでは、各団

体の皆さんが作成した手芸、陶芸、絵画
などの作品が展示され、訪れた方は、そ
の出来栄えに感銘をうけたり、自身の作品
を作る際のお手本にしようと、真剣な表情
で作品を見ていました。芸能発表会では、
舞踊や太極拳、バレエなどが発表され、老
若男女を問わず、様々な文化が集い、そ
れぞれの発表に割れんばかりの拍手が贈ら
れました。また、囲碁や将棋の大会も開か
れ、日頃の成果を披露する場となりました。
図書館まつりでは、図書館のお仕事体
験や、おはなし会が行われ、本好きの方
が集まりました。
様々な芸能や作品に触れ、文化の秋を
楽しめた２日間となりました。

※ごみ集積場所に粗大ごみを出される「通常収集(毎月第1水曜日)」の場合は、予約の必要はありません。
　環境課　☎（55）7114

粗大ごみの戸別回収をご利用ください（500円券必要）

受付センター　☎（22）2480
　　　　　　　受付時間　午前９時～午後４時（土・日曜日、祝日、年末年始は除く）

受付センタ―に電話で予約する
（予約受付期間に予約）戸

別
回
収
の
流
れ

戸別粗大ごみシールを購入し、受付
番号を記入して見やすいところに貼る

注意事項

回収日の午前８時までに、自宅敷地
内の道路際に粗大ごみを出す

●回収日は毎月第３水曜日です。回収および予約申込の日程
は「家庭ごみ収集カレンダー」などでご確認ください。
●予約申込の日時は、午前９時から午後４時までです。（土・
日曜日、祝日、年末年始は除く）

●申込点数は、１回の予約につき１世帯５点までです。
●粗大ごみは事前に大きさを測って伝えてください。
●ソファーや食器棚など、分かれるものは、それぞれで１点
となります。
●受付期間内であれば、追加や変更は可能です。 
●「受付番号」は受付センターより案内します。

●戸別粗大ごみシール500円券（緑色）を購入してください。
(取扱店は環境課にお問い合わせいただくか、市商工会ホ
ームページをご参照ください。)
●複数点出す場合は、それぞれにシールを貼ってください。                     

●申し込み時に確認した場所に粗大ごみを出してください。
（建物内からの搬出はしません）
●立ち会いは不要ですが回収時間は指定できません。
●申し込みのされていないもの、戸別粗大ごみシールの貼っ
ていないものは回収しません。 

ごみの出し方や分別方法、収集日などをお持
ちのスマートフォンやタブレット端末から手軽
に確認することができるアプリを配信していま
す。ごみの品目から分別区分や出し方を検索で
き、また、アラームで収集日をお知らせする機
能もあり、出し忘れや出し間違いを防止しま
す。ごみの分別方法や出し方を知ることで、ご
みの減量やリサイクルにつながります。
ごみ分別促進アプリ「さんあ～る」をぜひダウ
ンロードしてご利用ください。
また、外国語版（英語・中国語・ポルトガル語・
ベトナム語）も配信しています。

　環境課　☎（55）7114

ごみの分別方法や収集日に
悩んだことはありませんか？

ごみ分別促進アプリ「さんあ～る
」配信中！
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